



Antwort zur Anfrage Nr. 1334/2026 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Neustadt betreffend
Überfüllter Mülleimer Goethestraße/Raupelsweg (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Frage 1: Wie häufig wird der Mülleimer an der Ecke Goethestraße/Raupelsweg geleert?

Antwort: Dieser Mülleimer wird 3x wöchentlich geleert.

Frage 2: Ist der Verwaltung bekannt, dass der Mülleimer dort regelmäßig überfüllt ist?

Antwort: Nein, ist der Verwaltung nicht bekannt.

Frage 3: Hält die Verwaltung angesichts der regelmäßigen Überfüllung eine häufigere Leerung für angemessen?

Antwort: Die Verwaltung wird die Problematik im Auge behalten und ggf. Anpassungen treffen.

Frage 4: Sieht die Verwaltung die Möglichkeit, an dieser Stelle einen zweiten Mülleimer aufzustellen?

Antwort: Die Verwaltung installiert aufgrund der Haushaltslage bis auf weiteres keine zusätzlichen Papierkörbe.

Frage 5: Wie häufig wird der Bereich rund um den Mülleimer, insbesondere im Umfeld der Treppe, gereinigt?

Antwort: Zurzeit 3x wöchentlich.

Frage 6: Kann die Verwaltung prüfen, ob neben einer häufigeren Leerung bzw. einem zusätzlichen Mülleimer weitere Maßnahmen erforderlich und möglich sind, um die Vermüllung des Bereichs zu reduzieren?

Antwort: Die Verwaltung wird entsprechende Maßnahmen ergreifen, sollte sich der Zustand nicht bessern.

Mainz, 07.09.2026

gez. Steinkrüger

Janina Steinkrüger
Beigeordnete